

梁牧快訊 09/09/2018

八月卅日（禮拜四）中午，我們全家專程飛往維珍尼雅州的烈治文市，探訪與我在大埔浸信教會，一同事奉多年的美南浸信會聯會霍碧瑜 Betty Vaught 姑娘。她是一九七一年派往香港的，主要任務是擔任香港浸信會差會辦事處秘書的工作、後來也擔任行政主任、財務長的事工。一九七零年年底當我接任為埔浸主任傳道時，一直期望可以開辦英語主日學課程。在祈禱等候中，得蒙神學院的宋識詩教授推薦，因此我在霍姑娘抵港時，親自去機場接機，直接道明教會的計劃，一個月後，就每主日與另一位宣教士廖恩愛姑娘，一同駕車來埔浸事奉，直至她們雙雙退休為止。

霍姑娘待人和善、真誠、謙虛並主動學習中國人的風俗習慣。英語主日學開始，學生不多，但她教導態度誠懇、忠心耿耿，甚至在她九龍的居所，成立英語禱告會和團契。多年的事奉，天父讓埔浸在大埔的富亨村，拓展了英語堂，專向講英語的朋友傳福音、領人歸主、栽培信徒，同心拓展主的事工。當時，可說是廣東話教會少有的創舉哦！

九月四日應埔浸早期大埔浸信會幼稚園同工麥惠芬校長兒女的邀請，飛返香港襄禮麥校長五日及七日的殯葬儀節。傍晚平安抵達羅省，等候半夜十一時卅分乘國泰 CX 883 航班飛香港！

禮拜四（九月五日）上午四時廿八分平安抵達香港。

禮拜四及五將襄禮張麥惠芬校長殯葬儀節
禮拜六上午探訪二位病人、下午七時出席劉廣全夫婦在其府上的宣教/牧養分享餐會。

主日(九月九日) 上午在元朗潮語真理堂講道、下午參加黃鐘牧師主持的「聖道講堂」。

禮拜二（九月十一日）傍晚返抵休士頓。

郭主任在每年的主日崇拜安排中，都刻意安排「敬愛祖父母日崇拜」，今天（九月九日）是恩典華浸的「敬愛祖父母日崇拜」，曉士頓華人浸信會的蔡啓遠牧師應邀前來講道，謹此致謝。

Grandparent Day 的起源，有不同的說法，最為人接受的，乃是一位西維珍尼亞洲的 Marian Lucille Herndon McQuade 太太，在七十年代努力推動、教育，讓人民知道長輩的貢獻、祖父母苦心捨己的撫育之恩，鼓勵人民認領一位或一對長輩，成為他們的祖父母或知心好友，而且不是一日、一個禮拜、一個月或年，乃是盡力一生之久。

一九七八年得到美國卡特總統 President Jimmy Carter 認可，在一九七九年九月六日（主日）正式宣告為敬愛祖父母日 National Grandparent Day, 定規以後每年在 Labor Day 勞工日後的主日舉行，以示慶祝，同時當任總統宣布文告，以示鼓勵。

願我們的祖父母日日蒙恩、喜樂滿溢，靠主享受豐盛的生活！